

■仏検公式ガイドブック 正誤表 セレクション(2019-2023) 準1級

『仏検公式ガイドブック セレクション(2019-2023) 準1級』に誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正申し上げます。

ページ	行	誤	正
26	下から13行目 解説(3)	partager → partage	削除
65	上から9行目 解説(1)	犠牲者は出ないだろう	犠牲者は 出なかった だろう
65	上から17行目 解説(2)	犠牲者は出ない	犠牲者は 出なかった
65	下から10行目 解説(2)	20人以上の	20人 を超える
65	下から3行目 解説(3)	10台ほどの車	12台 ほどの車
66	上から4行目 解説(3)	10台ほどの車	12台 ほどの車
70	下から10行目 解説(4)	調査をおこなう	調査を 依頼する
87	上から5行目 解説(1)	勉強部屋から	学生向けのワンルーム から
91	上から6行目 解説(1)	avaient davantage	avaient davantage
91	上から10行目 解説(2)	l' on attendait	l' on attendrait
97	下から8行目	des films	de films
100	上から10行目 解説(1)	本文の59%と設問文の3分の2では	本文の59% 満足 と設問文の3分の2 不満 では
100	下から12行目 解説(2)	65歳より上の人	65歳 以上 の人
102	上から7行目 解説(8)	des films	de films
109	上から10行目 解説(2)	ひとりあたり	ひとりあたり 1回のツアー で
118	上から12行目 解説(3)	研究者たちが理想的なぬいぐるみのクマを作りあげたことである	研究者たちが 作りあげた、理想的なぬいぐるみのクマのイメージ である
130	上から7-9行目 解説(3)	企業が個人にかかわるあらゆる種類のデータを集め、それを使って人々の行動に影響をあたえるために、[...] 画像を悪用する	個人にかかわるあらゆる種類のデータを集め、 典型的なタイプを抽出し 、それを使って人々の行動に影響をあたえるために、[...] 画像を 活用する企業がある
192	下から4行目 解説(2)	この時点では母親は死んでいません	代名動詞 se mourir はたしかに「死にかけている」を意味する とはいえ、 意味的に不定詞、直説法現在と半過去だけで使われるため、複合過去では使えません
193	上から5行目 解説(3)	形容詞 difficiles を	形容詞 difficile を
202	上から10行目 解説(3)	Vincent は6年以上もの間後継者をさがそうとした	Vincent は 6年を超える期間 、後継者を みつけよう とした
202	上から14行目 解説(4)	ごく最新の機器	多くの ごく最新の機器
203	下から4行目 解説(10)	尋ねる人がいた	尋ねる人が いる
210	上から7行目 解説(2)	設問 un : Aline travaillait à la mairie de son arrondissement quand 文は	設問文 は
218	下から11行目 解説(4)	現地で	広場 で
225	下から12行目 B.	(conveniencestores)	(convenience stores)